

РУБІЖАНСЬКА МІСЬКА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ

(48 сесія)

РІШЕННЯ

«25» квітня 2018 р.

м. Рубіжне

№ 48/8

Про хід виконання у 2017 році
міської Програми соціального
захисту громадян, які постраждали
внаслідок Чорнобильської
катастрофи, на 2017-2020 роки

Заслухавши інформацію начальника управління праці та соціального захисту населення Рубіжанської міської ради Ковтун Н. П. про хід виконання у 2017 році міської Програми соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, на 2017-2020 роки, затвердженої рішенням Рубіжанської міської ради від 29.03.2017 № 26/7, керуючись ст. 25, п. 3 ч. 4 ст. 42, ч. 1 ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Рубіжанська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Інформацію про хід виконання у 2017 році міської Програми соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, на 2017-2020 роки взяти до відома (додається).

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію міської ради з соціальних питань.

Міський голова

С.І. Хортів

Інформація
про хід виконання у 2017 році міської Програми соціального захисту громадян,
які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, на 2017-2020 роки

№ з/п	Найменування заходу	Строк виконання	Відповідальні виконавці	Стан виконання
1	Забезпечення пільговим зубопротезуванням та ліками громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи	2017-2020 роки	Управління праці та соціального захисту населення, міська рада, управління охорони здоров'я	Впродовж 2017 року за рахунок коштів обласного бюджету на забезпечення пільговим зубопротезуванням та ліками громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи використано 214,1 тис. грн., що дорівнює 100% затвердженого показника.
2	Покращення медичної допомоги та харчування в умовах стаціонару	2017-2020 роки	Управління охорони здоров'я	На забезпечення надання якісної медичної особам, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС, на 2017 рік заплановано 48,0 тис. грн. коштів місцевого бюджету. Оскільки у 2017 році не всі громадяни, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС, зверталися за медичною допомогою, а серед тих, хто звертався, були такі, що проходили лікування у стаціонарному відділенні без харчування, тому у 2017 році з місцевого бюджету використано тільки 13,6 тис. грн. (на лікування використано 20,0 грн. на 1 койко-день, на харчування - 16,10 грн.).
3	Забезпечення безоплатного клінічного обстеження при направленні громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, до спеціалізованих медичних установ	2017-2020 роки	Управління охорони здоров'я	При направленні громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, до спеціалізованих медичних установ вони забезпечуються безоплатним клінічним обстеженням
4	Поновлення списків на меморіальних плитах	2017-2020 роки	Громадська організація «Ветерани Чорнобиля м. Рубіжне»	За рахунок інших джерел у 2017 році поновлено списки на меморіальних плитах

5	<p>Організація та проведення у навчальних закладах міста зустрічей учнів з учасниками ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, "уроки мужності", конференцій, конкурсів малюнків, плакатів, рефератів, творчих робіт, тематичних виставок, пов'язаних з тематикою Чорнобильської катастрофи</p>	2017-2020 роки	Управління освіти, відділ культури, молоді та спорту	<p>В начальних закладах міста проведено 116 заходів за участю близько 3500 учнів, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> - загальношкільні лінійки: «26 квітня – День Чорнобильської катастрофи»; - виховні години, усні журнали, інтерактивні кінозали, фотовиставки, літературно-музичні композиції, години-реквієми, години-роздуми та ін.; - в шкільних бібліотеках оформлено інформаційні куточки «26 квітня – День Чорнобильської катастрофи», «14 грудня – День вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС»; - організовано зустрічі з ліквідаторами наслідків аварії на Чорнобильській АЕС – в СШ № 7, ЗОШ № 8. <p>В Центральній міській бібліотеці проведено книжково-ілюстративну виставку «Журливий дзвін лунає над Чорнобилем», виставку-спомин «Чорнобиль в серці України, а тінь його – по всій Землі», прес-репортаж «Чорнобиль – скривджена земля», коментований перегляд літератури «Чорнобиль – скорбота пам'яті людської», виставку еколітератури «Відчуй себе захищеним»;</p> <p>В МКУ «Палац культури» проведено пам'ятний концерт, присвячений ліквідації аварії на ЧАЕС;</p> <p>Біля пам'ятного знаку жертвам Чорнобильської катастрофи проведено міський мітинг-реквієм, присвячений 31-й річниці Чорнобильської трагедії з покладанням квітів до меморіальних плит.</p> <p>В КУ «Міський музей» проведено фотодокументальну пересувну експозицію «Чорнобиль. Дати. Імена». Зустріч активістів музейних шкільних кімнат з ліквідаторами на ЧАЕС; творчу респект-зустріч «Чорнобиль: зранена пам'ять».</p> <p>14.12.2017 в Центральній міській бібліотеці відбувся міський урочистий захід, присвячений Дню вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС.</p> <p>На проведення заходів до Дня пам'яті Чорнобильської катастрофи та Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС використано 1,7 тис.грн. (квіткова продукція, грамоти).</p>
---	---	----------------	--	--

6	Організація та проведення благодійних акцій та конкурсно-розважальних програм до новорічних і різдвяних свят для дітей, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи	2017-2020 роки	Відділ культури, молоді та спорту	<p>В МКУ «Палац культури» проведено концертно-ігрову програму для дітей пільгових категорій до Дня святого Миколая</p> <p>За рахунок коштів благодійної організації «Благомир» 9 дітей громадян, які постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС, отримали святкові подарунки до новорічних та різдвяних свят на суму 0,7 тис. грн..</p>
7	Забезпечення висвітлення у засобах масової інформації про зміни у законодавстві щодо порядку надання допомоги, пільг та компенсацій громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи	2017-2020 роки	Управління праці та соціального захисту населення, загальний відділ	<p>Всі зміни у законодавстві щодо порядку надання допомоги, пільг та компенсацій громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, висвітлюються на офіційному сайті Рубіжанської міської ради та в газетах міста</p>

У 2017 році на надання пільг громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, з державного бюджету використано 352,5 тис. грн.. Впродовж 2017 року 243 громадянина отримали щомісячну грошову допомогу на харчування на суму 850,7 тис. грн.. На компенсацію за шкоду заподіяну здоров'ю та щорічну допомогу на оздоровлення 307 громадянам, постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи, використано 38,3 тис. грн., на компенсацію відпусток 14 громадян – 37,9 тис.грн..

3 особи, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, та які виявили бажання пройшли оздоровлення у санаторно-курортних закладах України, використали з державного бюджету 15,75 тис.грн..

Начальник УПСЗН

Н. П. Ковтун

Секретар міської ради

В. І. Соловійов

